
ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΚΑ
"ΠΡΩΤΑ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ"

Επειδή η λασπολογία είναι δεύτερο (ή ενδεχομένως και πρώτο) επάγγελμα για
κάποιους και αφού "επανάληψη εστί μήτηρ πάσης μαθήσεως" θα υπενθυμίσουμε, αντί
απαντήσεως, ποιοι είμαστε υποψήφιοι με το "ΠΡΩΤΑ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ" στις εκλογές του ΣΕ
ΙΚΑ Ν.Αττικής και Νήσων:

Είμαστε υπάλληλοι τμημάτων απονομών και πληρωμών συντάξεων που μοχθούμε
κόντρα στα δεδομένα για να λάβουν οι απόμαχοι της εργασίας την σύνταξη τους.

Είμαστε υπάλληλοι των τμημάτων εσόδων κοινών επιχειρήσεων και οικοδομικών
έργων, που καθημερινά παλεύουμε την άνιση μάχη με την ανασφάλιστη εργασία και
στηρίζουμε την βιωσιμότητα του μεγαλύτερου ασφαλιστικού φορέα της χώρας.

Είμαστε υπάλληλοι των τμημάτων παροχών, μητρώου και των ΚΕΠΑ που
εξυπηρετούμε κάθε μέρα στο γκισέ εκατοντάδες συμπολίτες μας.

Είμαστε υπάλληλοι των τμημάτων οικονομικού, ανακεφαλαίωσης και όλων των
υπηρεσιών πρώτης γραμμής των υποκαταστημάτων του ΙΚΑ - ΕΤΑΜ.

Είμαστε εργαζόμενοι που συμπάσχουμε και συνεργαζόμαστε καθημερινά με τους
συναδέλφους μας στα διπλανά γκισέ και γραφεία και που τηρούμε μαζί τους σχέσεις
αμοιβαίου σεβασμού, κατανόησης, αλλά και απέχθειας για το κατεστημένο, το οποίο όλοι
όσοι μας βάλλουν συνδημιουργήσαν και στηρίζουν.

Είμαστε εργαζόμενοι που ξυπνάμε χαράματα για να πάμε στην δουλειά, που χτυπάμε
τις κάρτες μας στην προβλεπόμενη ώρα και που πληρώνουμε τις απεργίες μας και τις
στάσεις εργασίας από την τσέπη μας.

Είμαστε, κάποιοι από μας, και απολυμένοι εξαιτίας και της αναλγησίας του
συνδικαλιστικού μας κατεστημένου και της άρνησης του να συγκρουστεί πραγματικά με τους
υπεύθυνους για την κατάσταση μας.

Είμαστε άτομα που ποτέ δεν ζητήσαμε ρουσφέτια, που ποτέ δεν γλύψαμε
κατουρημένες ποδιές, που δεν μας κατευθύνει κανένας κομματικός μηχανισμός και που δεν
χρωστάμε τίποτα και σε κανέναν.

Αν πάλι το να ανήκεις στην κατηγορία του πραγματικά εργαζόμενου, που απέχει από
το πελατειακό σύστημα, σε κάνει απαρχαιωμένο και παλαιολιθικό τότε ας είναι. 1000 φορές
παλαιολιθικός και ρομαντικός παρά όμοιος με τους υμνητές και υπερασπιστές του
συστήματος.

Περιμένουμε λοιπόν, να μάθουμε ποια είναι σήμερα η ιδιότητα, η εργασιακή
κατάσταση, η εν γένει ενασχόληση με το Ίδρυμα και η παραγωγικότητα (εργασιακή αλλά και
συνδικαλιστική απέναντι σε όσα δεινά τρώει καθημερινά κατακέφαλα ο υπάλληλος) των
επικεφαλής των υπολοίπων παρατάξεων. Αλλιώς τους παρακαλούμε, επειδή
εμείς είτε εργαζόμαστε, είτε παλεύουμε απολυμένοι για την επιβίωσή μας, να σιωπήσουν και
να μην προκαλούν εφόσον δεν έχουν κάτι αληθές η σοβαρό να πουν.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ


